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 “Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Satu 
Mare” este singura unitate școlară din județ care asigură sevicii de specialitate 

de tip educațional terapeutic pentru copiii cu dizabilități intelectuale ( grad 
moderat, grad grav și sever/profund, asociat cu tulburări din spectrul autist și 

sindromul Langdon-Down). Totodată asigură asistență psihopedagogică 
,consiliere pentru cadrele didactice care au în grupă/clasă copii cu C.E.S., cât 

și pentru familiile acestor copii.  
 

Instituția noastră este atestată din anul 1956, având mulți ani ca unic profil 
activitatea de educare și recuperare a copiilor cu dizabilități auditive proveniți 

din județul Satu Mare și județe limitrofe.  
 

 
Din anii 70 sfera activităților recuperatorii s-a lărgit, creându-se treptat 

clase pentru copii cu dizabilitate intelectuală de diverse grade. Procesul de 
dezvoltare a școlii a fost unul continuu reușindu-se în ultimii ani constituirea 

de grupe/clase de sine stătătoare numai pentru copii și tineri cu sindroame și 
tulburări specifice în contextul dizabilității ( tulburări din spectrul autist și 

sindromul Langdon-Down ). 
 



În evoluţia şcolii, anul 2006 reprezintă un reper major, instituția a dobândit un 
nou statut juridic, devenind actualul “Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă”, 

singura unitate școlară din județ care susține servicii de specialitate de tip 
educațional terapeutic pentru copiii cu dizabilități intelectuale ( grad moderat, 

grav și sever ), sindroame și tulburări specifice în contextul dizabilității 
(tulburări din spectrul autist și sindromul Langdon-Down) și asigură asistență 

psihopedagogică adecvată, consiliere pentru cadrele didactice care au în 
grupă/clasă copii cu C.E.S., cât și pentru familiile acestor copii. 

 
Din anul școlar 2015-2016, unitatea noastră a preluat actul educațional care 
se desfășoară în cadrul Penitenciarului Satu Mare, cu persoanele private de 
libertate (adulți), educația acestora fiind o parte componentă a sistemului de 

învățământ special. 
Monitorizând în mediul urban și rural cererile părinților, de asemenea 

orientările școlare și profesionale, în anii precedenți, am identificat localitățile 
din județ unde exista nevoia de a înființa grupe/clase distincte pentru acești 

copii, constituind clase / grupe în localitățile:  
•Satu Mare – ciclul preșcolar, primar, gimnazial,  

•Carei – ciclul preșcolar, primar, gimnazial, 
•Negrești-Oaș – ciclul preșcolar, primar, gimnazial, 

•Livada – ciclul primar, gimnazial, 
•Tășnad  – ciclul primar, gimnazial, 

•Drăgușeni – ciclul primar, gimnazial. 
Clădirile care ne-au găzduit s-au schimbat de-a lungul timpului atât în 

municipiu cât și în orașele în care a funcționat școala, în prezent funcționând 
în 11 clădiri în 6 localități și mândrindu-ne în municipiu  cu două clădiri 
reabilitate , modernizate și dotate. Prin perseverență și dăruire instituția 
noastră a devenit o școală modernă, europeană, adaptând permanent 

condițiile și demersul educațional-terapeutic la nevoile individuale ale fiecărui 
elev. 

 
 
 

 


